«3aKpeIlIeHue
IIPOHEHHOIO0 MaTepHUaaa»
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CKOmnbKO KBaapaToB Ha YepTexe?




BoBa uwleT gpy3eun, Kotopble
cnpATanucb oT Hero. Bopyr oH
3amMeyaeT, UTO Uu3-noa AoLaTou
neperopoaky BUOHEKTCA 8 HOT.
CkonwLxo feTen CTOUT 3a
neueiuooAKON?




Ctout B none oy6. Ha oy6e 3 BeTKkn. Ha
Kaxxgou BeTkKe no 3 ssonoka. CKonbKo
Bcero A06nok?

= B
DI -
A N ~ Z - . )
“t L ‘O i 5 z . . y B .
’)\ “l@ “@ b ‘\ “
* Z . .
= A 4 “ - -
- N (\‘ . = - 2 : R
£ - 4% >

G~
%) (ST

MPOBEPKA



ManeHbKkue 3Be3a0bl — 7
Bbonblwiue 3Be3abl - ? HA 5 >

(7+5)+7=19(3.)
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